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ПРОТОКОЛ № 7 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

13.07.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Микола Підгайний, Дар’я Даценко, Валерій Зарецький, Ірина 

Дудник. 

 

Порядок денний: 

1. Щодо помилок у свідоцтвах. 

2. Щодо вступу іноземців до закладів фахової передвищої освіти. 

3. Про стан прийому документів абітурієнтів. 

4. Про допуск абітурієнтів до вступних випробувань. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань повідомив 

інформацію щодо інформаційного листа Міністерства освіти і науки України від 

09.07 2020 року №1/9-369. З метою забезпечення проведення вступної кампанії 2020 

року МОН України дозволяє приймальним комісіям закладів фахової передвищої 

освіти здійснювати реєстрацію заяв вступників у ЄДЕБО на підставі свідоцтв про 

базову загальну середню освіту, які містять помилки. 

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук з 

інформацією, що до Приймальної комісії Коледжу не було звернень вступників у 

свідоцтвах про базову загальну середню освіту містяться помилки. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка ознайомила 

присутніх з інформаційним листом Міністерства освіти і науки України «Щодо 

вступу іноземців до закладів фахової передвищої освіти» від 13.07.2020 року № 1/9-

373 який фактично відкликає лист від 08.07.2020 № 1/9-367 та надає додаткові 

роз’яснення. 

Відповідно до частини шостої статті 3 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, а 

також особи, які визнані біженцями в Україні, особи, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту, які перебувають в Україні на законних підставах, мають 

право на здобуття фахової передвищої освіти на рівні з громадянами України. 

Водночас у пункті 9 розділу ХV Умов прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2020 році збереглась попередня норма, яка передбачає, що 

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким 
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надано статус біженця в Україні, та особи, які потребують додаткового або 

тимчасового захисту і вступають до закладів фахової передвищої освіти за 

правилами, передбаченими Умовами для громадян України, можуть брати участь у 

конкурсному відборі на місця державного замовлення в межах встановлених 

Кабінетом Міністрів України квот. 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» заклади фахової 

перед вищої освіти не потребують ліцензії на навчання іноземців та осіб без 

громадянства, які постійно проживають в Україні, а також осіб, які визнані 

біженцями в Україні, осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та 

осіб, яким надано статус закордонного українця, які перебувають в Україні на 

загальних підставах. 

УХВАЛИЛИ: здійснювати прийом заяв та документів осіб без громадянства, які 

постійно проживають в Україні, осіб, яким надано статус біженця в Україні, та осіб, 

які потребують додаткового або тимчасового захисту в межах ліцензійного обсягу 

Коледжу. 

 

3. СЛУХАЛИ: заступника відповідального секретаря Приймальної комісії Тетяну 

Пономаренко, яка повідомила, що з 30 червня по 13 липня відбувався прийом 

документів вступників на основі базової загальної середньої освіти. Станом на 18.00 

13 липня 2020 року подали 358 заяв на основі базової загальної середньої освіти. За 

спеціальностями подані заяви у кількості: дизайн – 178, технології легкої 

промисловості – 69,  менеджмент – 61, облік та оподаткування – 50.   

ВИСТУПИЛИ: Олена Ночнюк, відмітила належний стан та рівень організації 

прийому документів вступників, відсутність непорозумінь, узгоджену роботу з 

ЄДЕБО, що забезпечило  своєчасну реєстрацію вступників у цій системі.  

УХВАЛИЛИ: інформацію Т. Пономаренко взяти до відома. 

 

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка 

оприлюднила список абітурієнтів на основі базової загальної середньої освіти, які 

можуть бути рекомендовані до проходження вступних випробувань з української 

мови та математики 14 липня 2020 року на спеціальності: 022 Дизайн (25 

абітурієнт); 073 Менеджмент (21 абітурієнт), 071 Облік і оподаткування (14 

абітурієнтів) та 182 Технології легкої промисловості (31 абітурієнт). 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань з 

пропозицією допустити вступників які виконали вимоги з прийому документів.   

УХВАЛИЛИ: допустити до вступних випробувань з української мови та 

математики 14 липня 2020 року на спеціальності 022 Дизайн та 182 Технології 

легкої промисловості абітурієнтів на основі базової загальної середньої освіти, у 

тому числі:  

група ДО9-1: 

1 Агішев Леонід Олегович 

2 Анісімова Крістіна Олександрівна 

3 Денисова Вікторія Артемівна 

4 Коновалюк Кристина Олександрівна 

5 Майстерко Карина Ігорівна 

6 Напненко Дарина Ігорівна 
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7 Никоненко Віталія Віталіївна 

8 Намистюк Вікторія Вікторівна 

9 Олійник Ліза Вікторівна 

10 Перекупко Тетяна Дмитрівна 

11 Погребна Марина Сергіївна 

12 Покрова Олена Андріївна 

13 Ратушна Дар`я Дмитрівна 

 

група ДО9-2: 

1 Бражевська Ніна Вікторівна 

2 Волошина Меланія Романівна 

3 Денисова Вікторія Віталіївна 

4 Євдокімова Діана Юріївна 

5 Каморна Анна Юріївна 

6 Кириченко Надія Юріївна 

7 Кніга Анна Андріївна 

8 Корчова Ліана Олександрівна 

9 Міщенко Алєксія Леонідівна 

10 Салаєва Аліна Василівна 

11 Строганова Маргарита Олександрівна 

12 Хомич Настасія Юріївна 

 

група ЛПс9-1: 

1 Блинда Юлія Іванівна 

2 Брачун Данило Олегович  

3 Ванасаун Анна Юріївна  

4 Горлевой Ігор Олександрович  

5 Лясковська Оксана Вадимівна  

6 Музика Ярослава Олександрівна  

7 Остапенко Катерина Сергіївна 

8 Одинецька Анастасія Олексіївна 

9 Піонтківська Яна Павлівна  

10 Родіна Аніда Віталіївна  

11 Сінчак Андрій Богданович  

12 Стас Станіслав Олександрович  

13 Усачов Артем Олексійович 

 

група ЛПс9-1: 

1 Ганущак Анастасія Сергіївна 

2 Гльоза Анастасія Павлівна  

3 Горбань Оксана Володимирівна  

4 Іванов Юрій Костянтинович 

5 Кириченко Владлена Володимирівна  

6 Колбасін Тихон Григорович  

7 Комарніцька Ірина Борисівна 
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8 Кошелєва Анна Сергіївна  

9 Півториста Тетяна Ігорівна  

10 Франчук Олександр Олександрович  

11 Шкапоїд Владислав Олександрович  

12 Шпитко Христина Ігорівна  

13 Юглічек Анжеліка Григорівна  

 

група М9-1: 

1 Войнаровська Анастасія Олександрівна 

2 Галдецький Євгеній Романович 

3 Грушковська Діана Олександрівна 

4 Каплун Ярослав Ігорович 

5 Коломієць Андрій Вадимович 

6 М’якенька Валерія Ігорівна 

7 Миненко Артем Андрійович 

8 Остапенко Ірина Павлівна 

9 Пащенко Катерина Сергіївна 

10 Семенюта Вікторія Сергіївна 

11 Фіалковська Анастасія Валеріївна 

 

група М9-1: 

1 Борейко Надія Геннадіївна 

2 Гарманчук Максим Ігорович 

3 Зазвонов Назарій Вячеславович  

4 Кінзерська Вікторія Сергіївна 

5 Ковтун Євеліна Сергіївна 

6 Новікова Марина Олександрівна 

7 Палагніна Діана Володимирівна 

8 Сиваш Єлизавета Олександрівна 

9 Терлецька Софія Вікторівна 

10 Шевченко Євгенія Віталіївна 

 

група Об9-1: 

1 Касьянов Валентин Максимович 

2 Лаврінчук В’ячеслав Вадимович 

3 Ляховчук Максим Миколайович 

4 Маковський Роман Юрійович 

5 Малюк Ірина Володимирівна 

6 Нечай Анна Віталіївна 

7 Пантюхова Домініка Андріївна  

8 Похил Єлизавета Володимирівна 

9 Ромасевич Юлія Володимирівна 

10 Савченко Вікторія Володимирівна 

11 Споденюк Дарія Сергіївна 

12 Товщик Анна Олександрівна 
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13 Ярошенко Михайло Дем’янович 

14 Ясінський Владислав Юрійович 

 

група ЛП9-1: 

1 Буравльова Вікторія Іванівна  
2 Мальчик Анастасія Анатоліївна 

3 Стадна Валерія Євгеніївна 
4 Стельмашук Анастасія Романівна 
5 Федулова Вероніка Геннадіївна 

 

 

 

 

 


